

Tajný bunkr na půdě?

Je vás stále více, kdo dáváte přednost letnímu bydlení na chalupách, u kterého dokážete ocenit kvalitnější životní prostředím mimo městské aglomerace.

Zvláště pro děti jsou prázdniny a víkendy v srdci přírody zpestřením. Kdo by nechtěl v dětství prožívat zajímavá dobrodružství! Chalupa skýtá v tomto směru neutušené možnosti. Různá zákoutí ve starých chalupách lákají svou tajemnou atmosférou, a to nejen děti.

KAM SE SCHOVAT PŘED DEŠTĚM?

Jaro je v plné proudu a léto se pomalu připravuje na společné plány s přáteli, kteří vás přijedou navštívit na společné grilování, které bude trvat do dlouhých světlyých večerů a bude potřeba je i někam uložit. Ale co dělat, když je vás plný dům. Dny nejsou zrovna vydařené a i děti hledají nějaký ten kout, kam by se mohly schovat a provádět své hry. Ale, kde získat nějaký ten osobní koutek?

SNADNÉ ŘEŠENÍ

Jedním vámi zapomenutým místem bývají půdy těchto chalup. Tak proč si nevzpomenout a nezkusit vytvořit letní bydlení zde. Nejdůležitější bude samozřejmě úklid půdy, vyklidit staré, odložené a nefunkční věci, smést pavučiny, zkontrolovat střechu. Ale co ta podlaha? Je studená a nehezká. Máme na to řešení? Ano máme, rychlé, elegantní a ještě získáme něco navíc.

PODLAHA JAK ZE ŽURNÁLU

Když se pustíte do nové podlahy, měli byste zvolit správný systém, který vám nejen vyřeší problém s podlahou, ale ještě vám pomůže tepelně zaizolovat strop vaší

magmarelaxovou izolací. Díky moderní technologii a užití nejkvalitnější izolace z přírodních materiálů je výsledek vynikající. Výborně izoluje a díky nerostnému původu odolává ohni, což výrazně zlepší požární odolnost domu. Vzdoruje vlhkosti, hlodavcům a plísním. Výborné vlastnosti **magmarelaxové tepelné izolace** lze zaručit na dlouhou řadu let.

letní bydlení jak vyšité. A jak to ocení děti? Neuvěřitelně. Získají tím svůj vysněný tajnou koutek, kde mohou se svými kamarády stavět tajné bunkry, postavit si nedobytný hrad nebo máte jen ložnici pro nečekané návštěvy. Tak proč to nezkusit? Není nic krásnějšího než vidět radost v dětských očích.



Dětský ráj na půdě

Podlaha je vytvořena z pevné konstrukce z OSB lamel, a její povrch je dokonale vodorovný a hladký. Izolace je zabudována přímo do její konstrukce. Tím získáte novou podlahu, která vám pomůže vytvořit novou místnost pro obývání a hlavně značně zhodnotí váš dům. Celá realizace trvá pouze 1 den, je bez stavebního nepořádku a starostí. A ve srovnání s jinými způsoby zateplení je opravdu za nízké náklady.

Více informací o **Stropním systému MAGMARELAX®** naleznete na www.ippolna.cz



Stará půda



Pracovník IP Polná měří výslednou výšku izolace

chalupy, což oceníte hlavně v prvních jarních dnech vašich návštěv na chalupě v rámci udržení tepla v místnostech. Ideální je využít stropní systém s foukanou

A POHÁDKY JE KONEC

Půda je připravená. Stačí už ji jen vybavit nějakým starším nábytkem, abychom zachovali ráz chalupy, a máte

AKCE!
SLEVA
5% na
MAGMARELAX
+ doprava
ZDARMA
do 20. 5. 2012
více na
www.ippolna.cz
nebo
800 100 533